

居民吃水严重困难,网友不禁感叹“城市比农村更安全”。



区域新闻

闹心事

嫌家中自来水不干净 小镇居民做饭炒菜用纯净水

事发连云港灌西盐场,盐场称因毗邻化工园区导致水源被污染 灌云临港产业区:盐场地下水是盐田碱水,水质如何不知道

近日,网友@左左周静在微博爆料称,春节期间去舅舅家拜年的时候,发现舅舅家所在的一小镇由于遭受污染,导致全镇人都得到几十里外的地方拖水吃,当地居民吃水严重困难,@左左周静不禁感叹“城市比农村更安全”。

网友微博中提到的小镇是地处连云港市灌云境内的灌西盐场,据盐场居民反映,因为盐场毗邻灌云临港产业区的化工园区,担心水质不过关,做饭炒菜全部使用纯净水。现代快报记者 王晓宇



居民用水桶装水沉淀,一两天后

盐场居民: 家中自来水杂质太多

灌西盐场地处连云港市“一体两翼”的南翼,场区总面积103平方公里,是一个曾有辉煌历史的百年老企业。资料显示,目前,该盐场共有居民1.5万人。

封先生是土生土长的盐场居民,他告诉记者,从几年前开始,家中的自来水就不怎么干净了,放入锅中一煮,里面就会出现许多杂质,由于不知道水中的这些东西到底是什么,对人体是不是有害,所以大家都不怎么敢喝了。

自从发现水中杂质太多后,盐场的居民就对水质产生了担忧,于是大家纷纷购买纯净水饮用。在居民杨先生家中,记者看到,他们家每天做饭炒菜所用的水都是买的纯净水,杨先生告诉记者,由于条件一般,所以他家买的水5块钱一桶,算是比较便宜的。他说现在每个月家里平均要用8桶水,夏天的时候至少10桶以上,一个月就要多支出四五十元,这对他们家庭来说就是一个

额外的负担,而这种情况在当地普遍存在,几乎每个家庭都一样。

盐化集团: 水质与附近化工污染有关

由于地处偏僻,盐场所用的自来水是自己打井然后抽取地下水向居民进行供应,盐场为此还专门成立了一个自来水服务公司。

对于居民普遍反映的水质差、不敢饮用的问题,记者找到了盐场自来水服务公司负责人王立武,王立武表示,居民反映的问题是事实,但是据他了解,水中溶解性总固体有点超标,但是这并不影响使用。

自来水服务公司之前的负责人苏先生拿出了一份该水厂2011年4月份的检验报告,检验报告显示水中溶解性总固体指数超标,不过其他指数基本都在正常范围内。但是这份报告已经过去一年多,至于现在水质情况如何,苏先生以及目前的水厂负责人王立武均表示不清楚。

昨天上午,灌西盐场的主管单位江苏金桥盐业集团组织宣传处副处长冯家道表示:“由于盐场离城市

较远,吃水都是靠自己解决,来源就是当地的地下水,而紧邻我们盐场的就是灌云县的临港产业区,相隔也就一两公里,产业区里面都是小化工,这些企业无形中会给我们盐场的用水造成一定污染,我们也跟对方沟通过,但是这是地方发展需要,我们也控制不了。”

临港产业区: 盐场地下水是盐田碱水

昨天下午,记者通过手机短信联系到灌云县临港产业区管委会办公室李主任,对于盐场方面认为水质与产业区的化工污染有关系这一问题,李主任表示,灌西盐场水质不好的情况自己并不清楚,之前自己经常在灌西盐场吃饭,没有发现什么异常。

李主任说,临港产业区所用的水是由自己水厂提供,都是经过相关部门检验合格的,而灌西盐场地下水是盐田碱水,至于水质如何,因为涉及到的是两个单位,所以自己并不清楚,具体情况李主任短信中让记者直接向盐场方面进行了解。

法制

钥匙就在保险柜旁 防贼还是方便贼?

当小偷也要专业——这是电影里经常用来调侃的桥段,可近日,在泰州,一个蹩脚的盗贼,却不费吹灰之力,非常不专业但很顺利地将一个保险柜里的20万元左右财物一扫而空。

案件发生在蛇年正月初四,泰州海陵区一家船厂老板洪女士打开卧室门,发现大事不好,原来保险柜门敞开着,里面的三四千元现金和黄金首饰不翼而飞,关键里面还有一个祖传的玉石,不知道价值几何。惊慌失措的洪女士赶紧报警。

近日,犯罪嫌疑人周某被警方抓获,根据他的交代,自己是一路顺畅无阻进入到房间里,不仅保险柜没设密码,连钥匙也丢在附近,这让只想小捞一笔的他,轻而易举地将包括黄金首饰在内的20万元财物偷走。目前,此案正在进一步调查之中。

通讯员 陈旭

现代快报记者 吴文锋

争夺8万元礼金 结婚9天闹离婚

“一见钟情,婚了;一怒之下,离了。”近日,徐州鼓楼区司法局调解中心成功调解一起90后夫妻为争夺礼金闹离婚的民事纠纷。

90后的姚小姐和老公赵某同是徐州人,家境都不错。两人经同学介绍认识,在一段时间的QQ交流后,他们选择见面。用姚小姐的话说,他们是一见钟情。因为是同龄人,又有着相近的家庭背景,两人的恋情火速升温。相恋不到半年,两人决定“闪婚”。

2013年2月16日结婚,就在婚后第9天,他们竟为了争夺8万元的结婚礼金归属权而闹离婚。“就这么点钱都不肯给我,以后日子长了,还不知道你们家会对我怎样呢!”姚小姐的态度异常坚决。赵某也不甘示弱,“你要是坚决要礼金我们就离婚。”赵某的父母也认为媳妇太强势,便上门找家理论。

谁料,姚小姐的父母觉得“我们这么优秀的女儿嫁到你们家,却惹来这么多埋怨,你们真不知好歹”。为此,双方闹到了法院。2月25日上午,经过徐州鼓楼区司法局调解中心的调解,双方僵持情绪有所缓和,一桩即将破裂的婚姻又复原了。

通讯员 杨铎萍 任婉

现代快报记者 邢志刚

万象

74岁孤老 去世多日无人知

2月24日元宵节当天,常州钟楼区都市桃园社区工作人员给蓝天花园的孤老顾大爷送元宵,发现老人迟迟不开门,叫来了警察后才发现,老人躺在床上,已经去世多日。

顾大爷是低保户,今年已经74岁,没儿没女,住在蓝天花园小区的一廉租房内。他的老伴于数年前去世。老人还患有心脏病、气管炎等多种疾病。2月25日下午,尸检报告出来,顾大爷系因心脏病死亡。

据悉,为了避免悲剧再次发生,当地五星派出所所在勤业社区设立“警星服务站”,要求结对人每三天必须登门拜访孤寡老人。

据常州老龄委透露,今年启动虚拟智慧养老老项目,80岁以上空巢老人,有望安装应急呼叫系统。

现代快报记者 葛小林

蹊跷事

我只有一套房子,怎么会突然多出两套房

沐阳厨师吴先生卖房时发现名下竟然有三套房,调查后发现自己的个人信息被冒用

家住宿迁沐阳的吴先生是一名厨师,10多年前从家乡到连云港打工,并在连云港买了一套房子,不久前吴先生为了照顾家人从连云港返回沐阳,于是他决定将连云港的房子转手。就在吴先生办理房产过户的时候,却发现了一件蹊跷事:自己明明只有一套房子,可是名下却平白无故地多出了另外两套房,而且通过查询他得知这两套房购买时所用的证件全部都是自己的,这究竟是怎么一回事?

现代快报记者 王晓宇 文/摄



以吴先生名义买房的具体信息

蹊跷 办理过户发现名下多出两套房

昨天,记者联系到了已经匆匆返回沐阳的吴先生,他在电话中告诉记者,自己的老家在宿迁市沐阳县,大概在10年前在连云港打工时,他在连云港市区购买了一套住房并安家落户。在连期间,吴先生一直在饭店当厨师,后来,考虑到方便照顾家中老人,吴先生决定返乡。

回到老家后,吴先生便着手将连云港的住房出手,经过多方联系,他终于找到了买主,在结清购房款后,吴先生按照之前的约定,于2月25日特地赶到连云港协助买主办理房产过户手续。

然而就在过户的时候,吴先生却遇到了一件麻烦事,“二手房过

户要交税,一套房按2%计算,可是我在交钱的时候,工作人员告诉我要按照3%缴纳个人所得税,我就很奇怪,后来经过查询我才知道,我的名下竟然有三套房子,而我只有一套房子,怎么会突然多出两套房,非常奇怪,我一个干厨师的,根本就没钱去买那么多房子。”



漫画 俞晓翔

调查 个人信息被冒用 真正户主未现身

吴先生名下怎么会凭空多出两套房呢?昨天下午,记者找到了吴先生的朋友杨先生,从杨先生手中,记者看到了他们复制的房产登记信息,信息显示:这两处多出来的房产分别位于新浦区市化路1号朋来源文化城B楼807室、609室,丘号分别为01551007-79、01551007-48。据吴先生称,对方在办理房产购买时提供了他的身份证、结婚证以及户口本等相关材料,而这些材料一直都在

自己手中,家里人也没有将其借出去,所以对方到底是怎么拿到的他自己一直也想不通。

通过查询,吴先生得知对方购房时在银行办理过贷款,不过目前贷款已经全部还清,通过银行的信贷记录,银行工作人员打电话联系了当时记录上留下号码的联系人。

吴先生告诉记者,就在银行工作人员联系后不久,一位自称姓傅(音)的男子联系了他,傅某称,自己并不是这两处房产的购买人,只

是曾在朋来源工作过,当时接手处理过此事。据傅某回忆,这两处房产的交易时间在2006年,实际购买人是谁自己已记不清了。傅某说,之所以对这件事情有印象,是因为当时的购房人提供的材料与房产登记信息不一致在办理房产证时遇阻,其后找到他们朋来源希望协助办证。至于房产登记信息上为何会有吴某的名字、吴某的身份证等相关材料,对方又是如何得到的,傅某表示这些自己并不知情。

律师 申请撤销登记,要求对方赔偿

据吴先生介绍,傅某在昨天上午见到他后表示,可以协助吴先生申请办理撤销房产备案登记事宜,以便吴先生正常办理自己的房产过户。但是吴先生觉得这其中的蹊跷自己一定要搞清楚。

同时,吴先生更加担心的是,由于自己的信息被冒用,以后自

己想在老家购房可能会有问题,再买房的话就是第四套房了,贷款会很难。

记者通过咨询律师得知,像吴先生这种情况,因为他没有实际出资购买房屋,只是身份被他人冒用,所以吴先生也无法取得另外两套房产的产权,但是他可以通过协

商或诉讼,要求房屋买卖双方解除合同并向房产部门申请撤销备案登记,同时要求房屋买卖双方连带赔偿相关损失。

昨天下午,记者将吴先生的遭遇向连云港市住房保障和房产管理局进行反映,目前,该局已经对此事展开调查。